
 

 

THAIFÖLD 

Hasznos információk 

 

Fıvárosa: Bangkok – 5,6 millió lakossal. 

Valuta: A pénzegység az 1 bath (THB), amely 100 satangra váltható. Minden turistaközpontban nagy 
számban található pénzváltóhely, a legtöbb 21 óráig tart nyitva. Javasoljuk, hogy USD-t és utazási csekket 
vagy bankkártyát vigyen magával. 1 USD= kb. 34,00 THB, 1 EUR= kb. 48,00 THB, 1 THB = kb. 5,60 HUF  

Borravaló: mindenhol elvárják, max. 10–15% 

Idıeltolódás: +6 óra, repülési idı kb. 11 óra  

Vízum: KÖTELEZİ.  

Irodáink vállalják a vízumügyintézést, amelyhez 2 db színes fénykép, kitöltött vízumkérılap és érvényes 
repülıjegy helyfoglalás szükséges. Egyszeri és kétszeri vízum egyaránt igényelhetı, az eljárási költség 6 
000 Ft/fı. Az útlevélnek a visszaindulástól számított 6 hónapig kell érvényesnek lenni. A turista vízum 
engedélyezett tartózkodási idıtartama 60 nap, a kiadástól számított 90 napig érvényes.  

Thaiföldi Királyság Magyarországi Nagykövetsége: 1025 Budapest, Verecke út 79. Tel.: 438-4020  

Kilépési illeték:  

700 THB, amelyet a repülıtéren kilépéskor kell fizetni.(a repülıjegy függvényében változhat)  

Vámrendelkezések: a határon kapott vámnyomtatványt a visszautazásig meg kell ırizni.  

Éghajlat:  

Thaiföldnek trópusi éghajlata van. Novembertıl februárig tartó hővös idıszakban fúj az északi monszun 
(decemberi középhımérséklet Bangkokban 25 ˚C) Márciustól május közepéig tart a forró évszak (az áprilisi 
középhımérséklet Bangkokban 30 ˚C) Májustól novemberig tart az esıs idıszak, amit a délnyugati monszun 
okoz. Az évszakok közötti hımérséklet-különbség igen csekély, annál nagyobb viszont a napszakok közötti.  

Étkezés:  

A thaiföldi konyha a világ egyik leggazdagabb és legváltozatosabb konyhája. Megtalálhatók benne a kínai és 
az indiai konyha elemei is, ezek egészen tökélyre fejlesztették. A thaiföldiek egyszerre kis adagokat 
fogyasztanak, de viszonylag gyakran étkeznek. Különösen kedvelik a csípıs ételeket. Ha ellátogat egy helyi 
étterembe, minden ételt egyszerre tálalnak fel és felváltva fogyasztják (az édes ételeket a csípıs fogásokkal 
együtt szervírozzák, hogy az erıs falatokat enyhítsék).  
Természetesen megtalálja a nemzetközi konyha ismert ételeit, a szállodák többségében szerepelnek az 
étlapon. A rendes városi vízhálózat csapján folyó vizet fogyasztásra nem javasoljuk. Ásványvíz minden 
hotelben és étteremben kapható.  

Öltözködés:  

Tekintettel a magas hımérsékletre és a levegı nagy páratartalmára, a könnyő pamutanyagból készült ruhák 
a legalkalmasabbak. A magasabban fekvı helyekre jó ha visz magával melegebb öltözéket és kényelmes 
lábbelit is. A helyi tradícióknak megfelelıen a templomok csak zárt cipıben és a térdet és vállat takaró 
öltözékben látogathatók. Ez az elıírás férfiakra és nıkre egyaránt vonatkozik.  



 

 

Egészségügyi tanácsok: 

Thaiföld egészségügyi szempontból Ázsia legfejlettebb, legbiztonságosabb területei közé tartozik. Kötelezı 
oltás nem szükséges.  

Tömegközlekedés:  

Bangkokban a normál buszok olcsók, gyakran közlekednek, a menetjegy ára: 3,50–5,00 THB között mozog.  

Taxi és tuk-tuk:  

a szállodai taxik fix tarifával közlekednek, az utcákon cirkáló taxik taxiórával felszereltek, az elsı 3 km-ért kb. 
35 THB-t számítanak fel. Népszerőek a turisták körében a háromkerekő taxik, az ún. Tuk-tuk-ok, ahol kb. 
20–150 THB a viteldíj, de alkudni kötelezı!  

Szállodák:  

a központi szabályozás rugalmas és toleráns, ezért meglehetısen nagyok a „kategórián” belüli különbségek. 
Az egyébként is önkényes besorolást ezért nem közöljük, saját megítélésünkkel és a lehetıség szerinti 
legtöbb információval segítjük a választást.  

Nemzeti Ünnepek:  

dec. 5. ıfelsége, a Király születésnapja; dec. 10. Alkotmány napja; dec. 31. Szilveszter; jan. 1. Újév;  

Néhány jó tanács:  

csak palackozott vizet fogyasszunk, malária elleni készítmények, moszkitó háló, zárt ruházat viselete 
ajánlott.  

Etikett, viselkedési szabályok: 

nem tőrik a királyi család legburkoltabb bírálatát sem. A harag és a türelmetlenség a legnagyobb 
durvaságnak számít. Vallási szentélyben a fedetlen felsıtest, rövid nadrág vagy más, oda nem illı viselet 
tiltott.  

A repülıtérrıl: 

 Thaiföld új repülıtere mintegy 25 km-re keletre fekszik Bangkok központjától, nevét (Suvaranabhumi) 
ıfelsége Bhumibol Aulayed király adta, mely „Aranyföld”-et jelent. A hét szintes, 563.000 m² alapterülető 
létesítményt 2006. szeptemberében adták át az utasforgalomnak, megépítésére a túlzsúfolt régi repülıtér 
kiváltása miatt volt szükség. A repülıtér alsó szintjén található busz-terminálról 11 járat indul Bangkok 
központja felé, illetve 2 távolsági buszjárat Pattaya-ba és Nong Khai-ba.   

Diplomáciai Képviselet: 
Magyar Köztársaság Nagykövetsége  
20th Floor, Oak Tower, President Bank  
Condominium 95 Sukhumvit Soi 24, Sukhumvit Road,  
Bangkok 10110  
Telefon: (66-2) 6611150-2  
Email: huembbgk@mozart.inet.co.th 
 

 


